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Nombre:
Curso: 2° ESO C Control Operaciones NZQP
Fecha: 5 de diciembre de 2024 Cada operacidn vale 1 ponto

).— Realiza paso a paso las siguientes operaciones en on folio e indica agui sus soluciones

)

2)

15+48-N-7-2+7-5-3=

4-5-28+39-67:14=

-3—(-4){Ver -5(-2)|=
—5—(=2)-(—1+3" —4)+(-4)":(-27)=

12_, 40 10 _

15 12 8

[(103 ) -1005] 11000" =
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Nombre: SOLUCIONES -
.(A ﬁ ) ) Corso: 2° ESO C Control Operaciones NZQP
af >
Fecha: 5 de diciembre de 2024 Cada operacidn vale 1 punto

Nota

.- Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinadas.

a 1548-N-7-24+47-5-3=2

b)) 4Y45-28+39-67:14=20-16+27-3=28

e)  =3-(-4)[ Vo -5(-2)|=-3-(-4)[8+10]=-3(-4)[18] = -3+ 72 = ¢A

d)  =5—(=2)(1+3 =)+ (-4) :(-2)=-5-(-2)-(1+9-4)+16:(-4) =

= 5-(-2)4-t=-5+8—t4=—]

2 40 10 4 10 5_412 360 1020 515
m) —34+——— —3+———=

15 792 8 Snlnes 5 3 4 60 o0 60 0

antes del mem

48 180 200 75 -7
60 60 60 60 60

n) E+2-(7—lj g=>4
2 3 2
5

_E_’_ﬂ_g_zg

2 3 6 6 o o o o o

0) 3+1{1+3-(4—5ﬂ=3+1F+3-(4—3—5ﬂ=3+l{l+3(2—5ﬂ
4] 2 3 4 2 3 3 4] 2 3 3

240 o8 15 80 48 47

:3+l l+3(2j :3+l[l+10}:3+l[l+£}=3+l[£}:3+
412 3 412 412 2 4l 2
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O[22 (222 ]=20:[2" 27 ] =220 =27 =

15 18}
5 5

9) [25°(~4)"]:(510)" =(<100)":(<10)" = (107} :107 =10:10° =10’

2) [(103)“ -1005} 11000" =10*(10%)":(10°) =10%10"°:10* =10"
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